

Zentrales Firmenregister Schweiz Postfach 2766 3001 Bern

info@zentralesfirmenregister.ch www.zentralesfirmenregister.ch

Bern, 12. Mai 2017

Erfassung t

Sehr geehrter Herr

Dem schweizerischen Handelsblatt (SHAB) haben wir entnommen, dass Sie das Unternehmen , gegründet haben. Ebenso wird Ihr Unternehmen im Zentralem Firmenregister Schweiz erfasst. Diese Datenbank dient der Vermarktung Ihres Unternehmens und zu Auskunftszwecken. Die zu eintragenden Daten und Preise sind der beiliegenden Aufstellung zu entnehmen.

| Erfassung Firmendaten in Register | CHF 200 |
|-----------------------------------|---------|
| Personen erfassen/mutieren | CHF 100 |
| Bearbeitung | CHF 55. |
| Publikationsgebühren | CHF 40 |
| Netto Erfassungsbetrag | CHF 395 |
| 0% MwSt. | CHF 0 |
| Brutto Erfassungsbetrag | CHF 395 |
| Zahlbar innert 10 Tagen netto | |

Die zu publizierenden Daten entnehmen Sie dem Beiblatt. Nach Zahlungseingang erhalten Sie die Zugangsdaten, um weitere Informationen wie Bilder, Banner und Videos dem Portal hinzuzufügen.

Freundliche Grüsse

Zentrales Firmenregister Schweiz

Postfach 2766, 3001 Bern

Rechtliches

Das Zentrale Firmenregister Schweiz ist keine amtliche Institution und es besteht zu diesem Zeitpunkt keine Geschäftsbeziehung zwischen Ihrem Unternehmen und dem Zentralen Firmenregister Schweiz. Nach dem Zahlungseingang wird die angebotene Leistung erbracht.